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  به نام خدا

 دهميازپايه  م رشته علوم تجربيسوالات رياضي فصل چهار

    .كاغذ سفيد رو هر چقدر هم تميز و زيبا باشه كسي قاب نميگيره ، براي ماندگاري در ذهنها بايد حرفي براي گفتن داشت

دايره مثلثاتي نشان دهيد.سيد و روي ه راديان را بر حسب درجه بنويهاي داده شده باندازه هر يك از زاويه -١  
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بنويسيد و روي دايره مثلثاتي نشان دهيد. بر حسب راديان هاي داده شده به درجه رااندازه هر يك از زاويه -٢  

) 1 60  ) 2 135  

)  3 580  )  4 385  

كند. اين ماشين چه دوران مي 120سانتي متر به ميزان ١٠اي شكل به قطر ماشيني دور يك ميدان دايره -٣

)مسافتي را پيموده است.  )  3 

سانتي متر باشد، در صورتي  ٧٠سانتي متر و شعاع چرخ عقب  ٣٠اگر در يك تراكتور، شعاع چرخ جلو  -٤

  بچرخد، چرخ عقب چند راديان طي مي كند؟ 150كه چرخ جلو

3كشد تا عقربه دقيقه شمار ساعت به ميزان چند دقيقه طول مي -٥
4

  راديان دوران كند. 

  را بدست آوريد. هاي مثلثاتي زاويه با توجه به اطلاعات داده شده نسبت -٦
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sin را بدست آوريد. cos  sin باشد، حاصل  cos  
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sinاگر  -٨ cos  
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sinباشد، حاصل   cos  .را بدست آوريد 

  هاي زير را بدست آوريد.عبارتحاصل  -٩
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هاي زير را نشان دهيد:درستي تساوي -١٠  
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  هاي زير را بيابيد:حاصل عبارت -١١

) cos ( tan ) sin

) sin cos ( tan cot )

tan
)

tan

) sin ( cot )

  

   





 

  

  




 

2 2 21 2

2 2 2 22 2

23 21

2 24 1

  

ر را بدست آوريد.حاصل عبارات زي -١٢  
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  متمم هم باشند، ثابت كنيد: bو aهرگاه  -١٣

sin cos cos sina b a b  1  
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tanاگر  -١٩
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  زير را بيابيد.عبارت  باشد، مقدار 
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  عددي عبارت زير را بدست آوريد.مقدار  -٢٠
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  نمودار توابع زير را رسم كنيد. -٢١
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